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Nyhetsbrev Brf Limmaren 3 Vintern 2017-2018

OVK

Tisdagen den 16/1 2018 kommer vi att genomföra en OVK (obligatorisk ventilationskontroll) i föreningen. Vi behöver tillgång till samtliga lägenheter den dagen och det är viktigt att alla ventiler är rensade från damm och synlig smuts. Vi önskar därför att ni lämnar, om ni inte skulle vara hemma, era väl märkta lägenhetsnycklar i antingen Lars Johanssons (port 60) eller Peter Carlssons (port 52) brevlåda senast den 8/1 2018.

Nya entréportar

Våra nya entréportar är på plats, hoppas ni tycker att de är lika fina som vi i styrelsen gör. Det som kvarstår är att sätta lister på ramen runt dörrarna, något som kommer att ske i början av nästa år. Som ni säkert har märkt har vi även bytt samtliga kodlås.

Elementen

Flera av er har hört av sig angående element som inte är tillräckligt varma eller är ojämna i temperaturen. Våra hus är gamla och vi kan inte räkna med att vare sig värme eller ventilation håller toppklass. Hör däremot gärna av er till styrelsen på info@limmaren3.se om ni upplever problem med era element, förslagsvis kan vi titta på dem i samband med OVK den 16/1.

Avgift andrahandsuthyrning

Styrelsen har beslutat att ta ut en avgift om 1 000 kr fr.o.m. den 1/1 2018 när en medlem blivit godkänd att hyra ut sin lägenhet i andra hand. Avgiften kommer att tas ut även vid ansökan om förlängning (ansökan gäller max ett år i taget) eller om någon annan förändring görs under uthyrningsperioden (t.ex. byte av hyresgäst).

Snöskottning och annat

Vi vill påminna om att det är vårt gemensamma ansvar, d.v.s. även ditt, att skotta snö samt sopa och sanda trappor vid behov. Detsamma gäller alla våra gemensamma utrymmen (tvättstugorna, soprummet, hobbygaraget och bastun). Våra ordningsregler och mycket annat finns på vår hemsida www.limmaren3.se.

Till sist vill vi önska alla en riktigt God Jul och ett Gott Nytt År
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