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Nyhetsbrev Brf Limmaren 3

Hösten 2020
Ventilationsfläktar
Vi har länge haft problem med våra ventilationsfläktar som vi ofta behöver byta lager på. Dessutom har flera fläktar fel storlek, något som bidrar till otillräcklig ventilation och onödigt energislöseri. Därför har styrelsen beslutat att byta ut våra gamla fläktar till nya, mer energisnåla temperaturstyrda fläktar. 

Vi har gjort en kalkyl där vi beräknas tjäna in merkostnaden för temperaturstyrda fläktar på ca 5 år. 

Vi planerar att göra detta så fort som möjligt och tar gärna emot funderingar eller synpunkter. Kontakta i så fall Tomas Löfwall på tomas.lofwall@gmail.com eller 073-097 09 98 senast den 18/10.

Brandsäkerhet

Vi vill påminna om att det är ditt ansvar som medlem att ha ett fullgott brandskydd i din lägenhet, d.v.s. en fungerande brandvarnare och gärna även en brandsläckare/brandfilt. Tänk också på att det är förbjudet att blockera källargångarna då de ska kunna fungera som utrymningsvägar. 
Avliden hyresgäst
I våras gick tyvärr vår sista hyresgäst, Gunhild Lundqvist, bort. Hon hade då bott i huset i ca 60 år. Det innebär också att vi inte längre har kvar några hyreslägenheter och att alla nu är omvandlade till bostadsrätter. 

Våra nya andelstal är: 3,68 % (51 kvm), 3,25 % (45 kvm) och 3,03 % (42 kvm).

Nya medlemmar

Vi hälsar två nya medlemmar, Anna Kasselstrand i port 56 och Tove Landberg i port 58, välkomna till föreningen. Vi hoppas att ni ska trivas i Årsta och hos oss.
Inför vintern

Vi hoppas att det dröjer innan det blir vinter, men vi vill redan nu påminna om att det är vårt gemensamma ansvar att sanda och/eller skotta den dagen det blir isigt eller snön faller.
Hemsidan

Vi vill återigen påminna om att ni hittar mycket information på vår hemsida, www.limmaren3.se, t.ex. ordningsregler och stadgar. Där kan ni även komma i kontakt med styrelsen, info@limmaren3.se, om ni har frågor eller funderingar.
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Vänligen 
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