Nyhetsbrev Brf Limmaren 3

Våren 2025
Vårstädning söndag 4/5
Snart dags att städa, fixa och göra fint ute och inne. Vi ses vid garaget 
kl. 10.00 och fördelar dagens uppgifter mellan oss. Föreningen bjuder som vanligt på lunch under dagen. Passa på att träffa alla dina trevliga grannar.

Årsstämma tisdag 10/6
Årsstämman blir tisdag 10/6 kl. 19.00. Kallelse kommer i maj, via mejl i första hand, men notera gärna redan nu datumet i era almanackor. Motioner går att lämna antingen via föreningens mejl, info@limmaren3.se, eller i föreningens postlåda i port 60. 
Avgiftshöjning
Vi kommer att behöva höja vår avgift med 5 % fr.o.m. den 1/7. Detta p.g.a. att avgiften för tomträtten successivt kommer att öka rejält de närmaste åren. Sannolikt behöver vi höja avgiften igen längre fram. Med det sagt vill styrelsen betona att vi fortsättningsvis har en solid ekonomi med låga lån på fastigheten. Våra avgifter kommer även efter höjningen ligga lägre än många jämförbara bostadsrättsföreningar i Årsta.
Trädgårdsarbete
Finns det någon som är intresserad av trädgårdsskötsel maj-september? Uppdraget handlar främst om att klippa gräsmattan vid behov 
(ca 2 gånger/månad) och ge lite kärlek till våra rabatter. Du får ersättning enligt det arvode stämman beslutat (200 kr/timme) och vi tänker att ca 20 timmar räcker för uppdraget. Hör av dig till info@limmaren3.se om du är intresserad eller har frågor kring detta.
Ordningsregler
Vi vill påminna om våra ordningsregler som finns att läsa om på www.limmaren3.se. På förekommen anledning påminner vi extra om att inte störa sina grannar efter 22.00. Självklart kan man vid något enstaka tillfälle anordna fest, men då är det viktigt att informera sina grannar om detta.
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