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Nyhetsbrev Brf Limmaren 3 Vintern 2019-2020

Förändringar i soprummet

Till årsskiftet kommer vi att göra förändringar i soprummet. Vi kommer då även att kunna återvinna glas, metall och plastförpackningar samtidigt som möjligheten att kasta grovsopor tas bort och ersätts av återvinning av papper och kartong. Var uppmärksam på nya skyltar och när de nya kärlen är på plats. Kom ihåg att det kostar föreningen extra om vi sorterar vårt avfall på ett felaktigt sätt. Hör av er till styrelsen om ni har några frågor.
Häckplanteringen
Vi har anlitat Stockholm Trädgårdstjänst AB till arbetet att plantera häckar framför hus A (port 52-56). De kommer att påbörja grävarbetet under vintern, förutsatt att väderförhållandena tillåter det, och plantera häckarna till våren. De kommer samtidigt att förbättra vår sargade gräsmatta. Vi kommer således att behöva ta gemensamt ansvar för att vattna den nyplanterade häcken, i synnerhet om sommaren blir varm och torr.

Lyhörda hus

Vi vill påminna om att vi har lyhörda hus och att alla behöver ta ansvar för att sänka volymen efter 22.00 på kvällen. Det gäller inte bara om man har fest och spelar musik, det kan även t.ex. handla om hur man stänger dörrar/portar både i trappuppgångar och inne i lägenheten. Arbeten, t.ex. renoveringar, får påbörjas tidigast kl. 8.00 och pågå som längst till kl. 20.00. Hör av er till styrelsen om ni har några frågor eller läs vidare i våra ordningsregler på www.limmaren3.se. 

Lukt i port 60

Vi har länge, från och till, besvärats av en lukt i port 60 och dess källargång. Vi har anlitat en VVS-konsult som efter utredning har konstaterat att det inte rör sig om vare sig fukt och/eller mögel. Utredningen kom fram till att det mest troligt rör sig om sättningar i husgrunden. 

Detta har i sin tur bidragit till sprickor och håligheter som gjort att lukt spridit sig från husgrunden. Den föreslagna åtgärden är att täta sprickor och mura igen håligheter, något som kommer att göras inom kort. 

Snöskottning och annat
Vi vill påminna om att det är vårt gemensamma ansvar, d.v.s. även ditt, att skotta snö samt 

att sopa och sanda trappor vid behov. Ny sand finns att hämta i lådan utanför återvinningsrummet om den tar slut i hinken. Gemensamt ansvar gäller f.ö. för alla våra gemensamma utrymmen (tvättstugorna, soprummet, hobbygaraget, bastun samt utemiljön).
Ny medlem

Vi välkomnar en ny medlem, Frida Brodén i port 52, till föreningen. Vi hoppas att du ska trivas i Årsta. 
Till sist vill vi önska alla en riktigt God Jul och ett Gott Nytt År.
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